

四百市民热问“十一”车展

参展车型和厂商优惠力度成为咨询重点

本报聊城9月19日讯(记者张召旭)本报主办的齐鲁车展聊城站活动10月1日将在聊城体育馆亮相。得知车展的消息后,3天时间里,400多位市民致电本报,咨询参展车型和各大经销商的优惠措施。

17日上午,市民吴先生致电询问,他元旦结婚,打算买辆车送给新娘。左挑右选,这么多车

型,他都挑花眼了。他想提前打听一下,车展上有什么车,有哪些优惠活动。“俗话说货比三家,可我平时上班忙,没时间去逛那么多家4S店。4S店基本都设在郊区,一两天时间也很难逛完,所以买车的事一直在往后推。车展上选车方便多了,到时候肯定车型多,优惠力度比平时大。”吴先生说。

在银行工作的市民洪恩驰说,他喜欢马自达新上市的MX-5跑车,“如果能在车展上出现就好了,能一饱眼福,说不定我会买辆回家,反正价格我也能接受。”

记者从齐鲁车展聊城站组委会了解到,车展消息发出几天时间里,他们接到400多个咨询电话。大家最关心的是

参加车展的车型有哪些,优惠力度怎样。工作人员介绍,参加齐鲁车展聊城站的经销商,已经着手准备参展车型和参展阵容,车展上会出现一些最新的车型。

车展组委会表示,这次为期三天的车展,主要是为有购车意向的消费者提供最大的便利和实惠;为汽车品牌、汽车经

销商提供展示企业文化、品牌价值 and 优质服务的平台;为参展车商和消费者搭建一个大规模、高档次的沟通桥梁。并承诺,进场观众不收取任何费用。市民不购车,也可以去体验不同的汽车文化和现代的汽车理念。

车展咨询热线:0635—8278128。

检察机关重拳打击职务犯罪

两年查处500人

挽回经济损失近七千万

本报聊城9月19日讯(记者 肖会 通讯员 王伟林)记者从聊城市检察院新闻发布会暨第二次“检查开放日”上获悉,2008年以来,聊城市检察机关加强反腐案件查处力度,共查处贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪311件500人。

聊城市检察院新闻发言人介绍,2008年以来,聊城市共查处贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪311件500人,提起公诉251件376人,法院已作有罪判决238件339人。突出查办

大案要案,立案侦查贪污贿赂大案87件、重特大渎职侵权案件50件;侦办县处级国家工作人员案件5件5人。加大惩治行贿犯罪力度,对10名行贿人依法追究刑事责任。通过办案,为国家挽回经济损失6933.26万元。

为更好地解决群众困难,民生检察服务热线在乡镇、社区建立民生检察联系点,将热线触角延伸到农民家门口。截至目前,热线共受理群众诉求7741件,惠及群众七千余人。

纪念“九一八”

聊城18日拉响防空警报



疏散演练

9月18日上午,全市鸣响防空警报纪念“九一八”。其间,一些学校组织防灾疏散演练,图为聊城六中组织学生开展应急防灾疏散演练。本报记者 李军 摄

节假日期间疲劳驾车 交警将“罚”你休息

本报聊城9月19日讯(记者 刘彦朋 通讯员 张晶)市交警支队19日发布消息称,节假日期间,根据辖区旅游道路、景点分布,已经制定了应急疏导示意图。实行24小时勤务制度,疲劳驾车者将被强制休息。

聊城交警支队相关负责人介绍,市交警支队“绘制”了应急疏导示意图,通过实行分片包干、开展暗访检查等形式,及时发现和解决交通安全所存在的问题。省际交通安

全服务站将严格落实24小时勤务制度,以长途客运车辆、旅游车辆和剧毒化学品运输车辆为重点,严格执行检查登记措施:驾驶人资格必查、车辆是否超员必查、是否疲劳驾驶必查、是否超速行驶必查。对疲劳驾驶的驾驶人,一律强制休息。

9月24日至30日,市交警支队在全市组织开展文明交通主题宣传周活动,集中曝光一批超速行驶、酒后驾驶、客车超员等交通违法行为。

本报聊城9月19日讯(记者 刘彦朋 通讯员 刘春晖)不忘国耻,警钟长鸣。18日,聊城城区和各县市区以拉响防空警报、应急疏散演练等多种方式,纪念“九一八”事变七十九周年。

18日上午10时,聊城市区和所属七个县市区防空警报同步

拉响,纪念“九一八”。这是聊城市连续第十一年在9月18日这天全市统一拉响防空警报。从2008年开始,聊城市除了拉响防空警报外,还同时鸣放灾情警报。今年是首次由各县市区所属人防办控制警报音响信号,并首次把电声警报混响改为

单独鸣放电声警报。

在警报声中,聊城市第六中学及各县市区

相关部门还组织师生进行了模拟防灾疏散演练。

新闻热线

9670635 (全省市话收费)

0635-8451234

添加爆料QQ: 1356732999

网上论坛: <http://lbs.qqwb.com.cn/>